RESOLVEMOS PROBLEMAS

. ) _ i
a) Tres amigos deciden hacer una fiesta, para lo cual compran 3 ——

de arroz; 7 i_ de polloy QSL kg. de papa. Si lo guardan en

,‘u' una caja ¢ Cuanto peso en total contiene dicha caja?
Py

Respuesta —

b) La diferencia de dos numeros es 37 ;_ y el mayor de ellos es 289 Hallar el
menor nimero.

Respuesta
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c) En un salén de 60 alumnos, los _3 _ del total han aprobado aritmética é Cuantos

5

alumnos han desaprobado dicho curso?

Respuesta

d) Carlos bebe los _2_deuna gaseosa de zi ¢Cuantos litros de gaseosa quedan?
3

Respuesta
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